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 Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 172/2021
 

Requer informações acerca da 
empresa instalada no prédio que 
abrigava o posto médico do bairro 
Jardim Vista Alegre. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que é sabido por todos que, o governo 
passado fechou oposto médico “Dr. Joel Lincoln May Keese” do bairro Jardim 
Visa Alegre, deixando a população indignada e revoltada, pois esta UBS, foi 
conquistada através de muita luta e perseverança;

 CONSIDERANDO que este vereador, deste 1997, no primeiro 
mandato nesta Casa, cobrava as Administrações passadas para a construção 
deste posto médio, tanto é que, este vereador é autor da lei Municipal n.º 
2.810/2003, que dispõe sobra a construção de prédio destinado ao posto 
médico no bairro Jardim Vista Alegre;

CONSIDERANDO que simplesmente, o governo passado, passou 
como uma “patrol”, por cima do trabalho deste vereador e de uma história de 
conquista junto com a população, que foi este posto médico e;

CONSIDERANDO que, este vereador achando que o atual 
governo, iria se sensibilizar com o nosso apelo e da população, segundo 
informações obtidas, o prédio que abrigava o posto médico do bairro Jardim 
Vista Alegre, foi alugado para uma empresa privada para coleta de exames.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Confirma a informações que este vereador obteve que, o 
prédio que abrigava o posto médico do bairro Jardim Vista Alegre, foi alugado 
para uma empresa privada?
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2º) Caso resposta positiva, enviar a esta Casa de Leis, o contrato 
de aluguel.

3º) Porque que o governo municipal, não atendeu o nosso pedido, 
que é o pedido da população e não reabriu o posto médico do bairro Jardim 
Vista legre?

4º) Não era mais viável, esta empresa de laboratório ir para a 
UBS Regional da Zona Sul e reabrir o posto médico do bairro Jardim Vista 
Alegre, atendendo assim, o anseio da população do bairro e dos bairros 
adjacentes?

5º) Esta empresa que esta fazendo a coleta de exames no antigo 
prédio da UBS do bairro Jardim Vista Alegre, é uma prestadora de serviços ao 
município? 

6º) Se a questão 1 for positiva, pode ser alugado um prédio 
público a uma empresa privada?

7º) Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de fevereiro de 2.021.

CARLOS FONTES
-vereador- 2º Secretário -


